

【紫红花金刚明王陀罗尼功德感应录】日期：2015/11/20 - 2018/1/20.

这些记录都是佛友们念诵以后的真实感应回馈，以让诸位刚念诵的佛友们，会以此感應实录得到不退转之信心和赞叹阿閦如来和紫红花金刚明王陀羅尼的灵验殊胜功德力。

**【1】**一位佛友回馈说：出外的人缘很好，与人交际很顺利，没有恶缘，比如外出的時候，人都主动和他打招呼、问好，甚至彬彬有礼，对比以前时常被人藐视甚至无礼对待，区别很大，感觉此陀罗尼的威力非常殊胜！

**【2】**一位佛友回馈说：梦境十分殊胜，梦境里的仇家和敌人都亲自來和他认錯，求和好，过往此佛友的梦境都是被追杀，被欺负，甚至还有鬼魅來吸取其精气，导致气虚体弱，诵持此陀罗尼後有此種殊胜的变化，可见此陀罗尼的威力多麼强大。

**【3】**一位佛友回馈说：持诵了此陀罗尼后，感觉内心变得很开朗，产生了自信心和精力，和以往的懒散性格相比，起了很大的变化，比如会主动做家务，很有精神，不会时常打瞌睡；这都是因为体内有了陀罗尼阳刚的加持力故。

**【4】**一位佛友回馈说：念诵此陀罗尼后，感觉突然间得到很多朋友和亲友的相助，比如突然间他们送他礼物，打电话來問候和关怀他，有困难时求他們帮助也不会如以往般拒绝他。

**【5】**一位佛友回馈说：他本身念诵和修持不下一百多种咒语，而念诵此陀罗尼和他数十年念诵的陀罗尼相比，此陀罗尼不但感应快速，加持力强，比如会头痛，全身发热，感觉体内有很大的能量，甚至不能入睡，由此可知此陀罗尼的加持力有多强！

**【6】**一位佛友回馈说：念诵此陀罗尼后，每天都很幸运，做事都很顺利，不会如以往般一直有阻碍，比如公司的上司，都不会如以往般诸多挑剔和为难他，很快就批准他所建议的一些事情。

**【7】**一位佛友回馈说：做事会很专心，很努力，精神集中力很强，念书温习功课都很有精神和劲力，不如以往般懒散度日。

**【8】**一位佛友回馈说：他本身是患有人群恐惧症的，念诵此陀罗尼后变得有自信和敢于面对人群，不会有莫名奇妙的自卑恐惧感，反而还敢主动和别人搭讪交谈呢！

**【9】**一位佛友因爱情失意而自暴自弃，持诵陀罗尼不到一天，竟意外得到一位美丽高挑的美女来和他搭讪，而当天他是不修边幅，看起來身还很邋遢，竟然会发生这种事！此佛友本來懷疑是不是仙人跳的圈套，過後發覺不是，随后的几个星期此美女还和他用短讯一直交流；让此佛友惊异此《紫红花金刚明王陀罗尼》的不可思议力量。

**【10】**一位从事理发师的佛友希望可以求财，而念诵某某陀罗尼和咒语多年也不见的特别有效，因为此佛友的理发厅是在一间比较旧的购物中心里，所以人潮比较少，加上最近此大厦装修，生意更是门可罗雀，而持诵此陀罗尼不到几十遍求财即获得感应，

神奇的就是，不但以前的旧顾客又回来光顾，而且还有新的友族印度人和马来人也来光顾，因为通常友族都会光顾自己本身种族的理发厅，较少去华人的理发厅，而这些求财感应是持诵陀罗尼前没有的，此佛友欢喜赞叹；由于很快就得到了《阿閦如来》和《紫红花金刚明王》的迅速感应和加持，所以他就很虔诚的专修此陀罗尼了。

**【11】**一位来自法国的女信徒回馈说：念诵了3遍《紫红花金刚明王》陀罗尼，即见到《阿閦如来》亲自来带走了亡灵。

**【12】**一位从事护理业的女佛友，因为上班路途看见路边有一只小狗死在路边，而心生慈悲，晚上回家念诵此陀罗尼超度此小狗，结果当天晚上梦见附近的一群小猫小狗亡魂，这是因为当天早上这群小猫小狗的亡魂看见女佛友发心要超度小狗而念诵此陀罗尼的时候，看到她顶上的紫红花放出殊胜光芒，所以也随着她回家要求超度，随后《阿閦如来》在天上放出紫红色的光，把这些动物灵超度到他的妙喜世界淨土。

**【13】**一個移民去大陸姓陳的台灣人誦持此《紫红花金刚明王陀罗尼》的感應回馈說：  
【DHUMALA-RAKTA-PUSPA-VAJRA-VIDYA-RAJA-DHARANI】這個咒語殊勝感應不計其數：  
→工資增加，就連買東西時，店家也會自動給打折扣，這些現像是持咒前沒發生過的。  
→這個陀羅尼，不只是世間，甚至出世間的利益也是很有感應，小弟持誦咒語沒多久，就夢到已去世的曾祖父因這個咒語的功德，從鬼道得超生《阿閦如來》歡喜世界淨土。沒特別去求什麼，這個陀羅尼竟有如此大的威力。【2015/11/21 Skype 通話】

→這個咒語讓我覺得最神奇的一次是，有一次，我回家走在路上，突然下起大雨，只好暫時找個地方躲雨，我就在這時候持誦這個陀羅尼，希望雨勢能變小，讓我也能夠順利回家，結果只過了短短5分鐘，滂沱大雨就停了，烏雲散去，太陽出來，變成好天氣，真的是《阿閦如來》和《紫红花金刚明王》的加持！【2015/11/26 Skype 通話】  
→持誦紫紅花金剛明王陀羅尼，竟然會夢到天人向我禮拜，那個感覺，很不可思議！

【2015/11/27 Skype 通話】

→持誦紫紅花金剛明王陀羅尼，持誦者本人頭頂竟有巨大的紫水晶！自己夢中親眼所見！【2015/11/27 Skype 通話】

→昨天坐公車路途中經過墓地，當時我在利用坐公車的時間來念誦紫紅花金剛明王陀羅尼，結果當天晚上在睡夢中竟有亡魂要我念誦《紫紅花金剛明王陀羅尼》來幫他超渡！並說此紫紅花金剛明王陀羅尼已讓靈界為之震動！【2015/11/28 Skype 通話】

→蔡先生，打擾了，《紫紅花金剛明王陀羅尼》持誦到現在，昨天心血來潮買了一張彩票，中了100萬人民幣！讓我太吃驚了！【2015/12/25 Skype 通話】

→蔡老師，持誦紫紅花金剛明王陀羅尼到現在，時常會覺得身體很熱，感覺身體充滿了巨大的能量，就連冬天騎車出門冷風嗖嗖，我衣服穿得少，卻不覺得冷，全身暖洋洋地，好像佛光照著一樣！【2016/2/25 Skype 通話】

→蔡老師您好。今天去爬山，在山中遇到毒蛇，對我吐著信子，當時十分害怕，情急之下馬上念誦紫紅花金剛明王陀羅尼心咒，念到數十聲時，毒蛇竟神奇趴在地上，一動也不動，當下趕緊離開下山。現在回想起來，真是非常驚奇，全是此咒的威神之力加持！【2016/3/9 Skype 通話】

→老師好。瑞獸非傳說之虛擬，乃現實存在！適逢五濁惡世，很多瑞相祥意逐漸遠離娑婆世界，致使很多瑞獸也慢慢淡化出人類視野。麒麟的首似龍，形如馬，狀比鹿，尾若牛尾，背上有五彩毛紋，腹部有黃色毛，口能吐火，聲音如雷。這是最近持誦《紫紅花金剛明王陀羅尼》的感應。【2017/10/29 日發自微信】

→老師好。最近一次晚上在持誦完《紫紅花金剛明王陀羅尼》之後，再加念《端嚴摩尼種種清淨建立如來》的佛號，突然之間入定了。隨後《端嚴摩尼種種清淨建立如來》這尊佛出現在我面前，如來身紫金色，具三十二相，八十隨形好，圓光一尋，其光周遍，熾盛照曜，猶如七寶。我的心神離開身體後，還看到自己的色身端坐在床上，幻身卻隨著佛來到佛的淨土（寶燈世界）。其世界七寶所成，其城四面廣一由旬，多諸人民，安隱豐樂，彼諸男子及諸女人，童男童女，一切瓔珞莊嚴其身，上妙寶冠嚴飾其首，容貌端嚴，有大威力，勇健精進，智慧具足。彼世界中所有花樹及諸香樹，皆是七寶所成，水生諸花，亦是七寶所成，陸生諸花，皆是閻浮檀金所成。

之後幻身回到色身，感覺整個宇宙如一個圓球，全部顯現在自己的身腔中，歷歷分明，如觀掌中之物。這時傳來一陣鬧鐘聲，就在這聲音中出定了，雖然感覺定境只不過是彈指之間，原來已經是凌晨四點了。入定時間是在晚上 10 點多左右，出定時已經過了差不多 6 個小時，但我卻不覺得累，反而覺得精神很好，身心清淨，充滿法喜。

【2018/1/20 日發自微信】

【14】一位讀醫科的佛友回饋說：他時常和在加拿大留學的女友吵架，而此女友態度剛烈暴躁，十分情緒化，曾經有一次在 2011 年吵架後，竟然賭氣搞失蹤長達 2 年之久！而在 2015 年 10 月期間，他們又發生吵架，他的女友因為賭氣，又搞失蹤，音訊全無。而他持誦了此陀羅尼後，女友在短短兩星期後就回復了他發的電郵，讓他很惊讶。甚至最近於 2015 年 11 月又和這位女友吵架，以這位女友的剛烈暴躁脾氣，是萬萬不肯先低頭認錯的，即使佛友跪地求饒都不會原諒；但此佛友虔誠持誦此陀羅尼後，女友竟然三百六十度轉變以往的态度，還和佛友認錯道歉，並且答應反省修改自己的脾氣，讓此佛友對此《紫紅花金剛明王陀羅尼》的威力嘖嘖稱奇不已！

【15】一位來自馬來西亞北部的女佛友回饋：這位佛友從事占卜事業，因為是靈異体质，可以見到鬼神，並且和他們溝通，因此占卜問事都很準確。她持誦此《紫紅花金剛明王陀羅尼》後，當天晚上看見自己頂上有很大的水晶狀的紫紅花放出紫紅色的光芒，過後不久，她家門前來了一大群的天人、鬼神、森林的夜叉和小鬼，在外喧哗，因為此佛友是居住於比較靠近森林的地方，所以比較多這些小鬼和夜叉，而此佛友生性柔弱，心裡非常害怕，不知發生了什麼事，這群眾生進入其家後，就對其頂禮膜拜，好像覲見皇帝一般的恭敬，並且闡明願意為其效忠差遣。此佛友心安定後，就用她的天眼觀察，原來是因為她頂輪上的紫紅花，有《紫紅花金剛明王》的本尊懷愛、敬愛、勾攝力的加持故，所以就出現了這種情況，使她惊讶不已！2015/11/20 日晚上。

【16】馬來西亞万撓佛教會的蔡文端居士和佛教會的佛友們第一次共同念誦此陀羅尼的時候，竟然和往常持誦《佛頂尊勝陀羅尼》的音調不一样，念誦出泰國僧人念誦經

典时高低起伏的殊胜音调，异常动人，让他们啧啧称奇；后来通过一位佛友用天眼观察，见到持诵此陀罗尼的时候，佛教会的天花板上出现了巨大的水晶状的紫红花，绽放出紫红色的七彩佛光，迎请来了天界的乾达婆和紧那罗天人降临；因这两尊天神是负责天界妙音歌声的天人，所以他们就以神通力来加持念诵此陀罗尼的音调，因此蔡老师和佛教会的佛友就经历了一次特殊音调的念诵共修会。2015/11/21 日晚上。

**【17】**一位大学生回馈：自己本身在宿舍有一位同窗室友，持诵此陀罗尼后，获得很大的敬爱力，比如他的宿舍室友竟然会主动问他要吃什么，为其外出购买食物，然后还帮他整理书桌和衣服，仿佛是主仆关系一样顺从，这是以前一同居住了2年都没有发生过的事情和神奇感应！这都是因为《紫红花金刚明王》拥有勾摄六道众生怀爱、敬爱的大神通力故。

**【18】**台湾一位姓谢的佛友回馈：蔡老师，您好。紫红花金刚明王陀罗尼感应真是太快了，且太有效了！[12/12/2015 4:05 PM Skype 通話]

→蔡老师，我持誦紫紅花金剛明王陀羅尼，昨天買了一張彩卷，竟中了50萬！自己真是覺得又驚又喜，這個咒語的感應非常快速，真是太殊勝了！[1/8/2016 6:22 PM]

→上次蔡老師給我《紫紅花金剛明王陀羅尼》18th edition 2015/11/23. 版，每天一有時間我就持誦，對生活上的改善非常顯著！[1/8/2016 6:44 PM Skype 通話]

→蔡老师，您好。持誦《紫紅花金剛明王陀羅尼》到現在覺得自己的精力和記憶力都增強了！身體變得很輕鬆，一些病痛也消失了，運氣越來越順了，有時候還會聞到一股非常香的檀香味！[2/29/2016 6:36 PM Skype 通話]

→謝 xx：上次您給我的《不空摩尼供養真言》，念誦之後再持誦《紫紅花金剛明王陀羅尼》，真是有非常殊勝的感應。[4/4/2016 3:34:23 PM Skype 通話]

→Chen xx：什麼樣的感應？[4/4/2016 3:34:53 PM Skype 通話]

→謝 xx：夢到阿閦如來和一位非常年輕的男菩薩（推測應該是聖妙香醫菩薩）帶我到妙喜世界一游，此妙喜佛國莊嚴無比，不是我們這個娑婆惡世所能比擬的！對了，妙香醫菩薩有說，台灣人普遍人心和共業太重，信奉邪魔外道神祇的人非常多，信奉佛教正法的人卻是十分的少。[4/4/2016 3:36:02 PM Skype 通話]

→謝 xx：最後叮囑我等持誦《紫紅花金剛明王陀羅尼》者要不退道心，精進持誦此陀羅尼。阿閦如來、妙香醫菩薩、妙喜世界的諸菩薩和紫紅花金剛明王護法，均會擁護持誦此陀羅尼者，不會被外來的邪魔邪神所干擾。[4/4/2016 3:54:15 PM Skype 通話]

→謝 xx：台灣的大多數宮廟早已沒有正神存在了。[4/4/2016 3:54:43 PM Skype 通話]

→謝 xx：上次阿閦如來和妙香醫菩薩帶我到妙喜世界一游，最後，妙香醫菩薩帶我回來我們這娑婆世界時，在上方就看到一些烏煙瘴氣的地方，在那些地方（夜店），我立刻看到這些地方的人們身上都有邪魔鬼魅纏身，在吸食這些人的精氣，嘴對嘴在吸食，但那些出入這些地方的人卻毫無感覺。妙香衣菩薩說：這些邪魔鬼魅，都是人的邪淫之心招來的。[4/23/2016 7:51:09 PM Skype 通話]

→Chen xx：哦，原來如此啊，我從來不喜歡去那些地方。[4/23/2016 7:51:47 PM Skype 通話]

→謝 xx：妙香醫菩薩說：如果是人的邪淫所招來的邪魔鬼魅附在身上，天神、諸神是無法可管的，也沒辦法懲罰這些妖魔鬼怪。[4/23/2016 7:51:49 PM Skype 通話]

→Chen xx：感覺氣氛很不好。[4/23/2016 7:51:56 PM Skype 通話]

→謝 xx：那畫面看了真的會嚇到，鬼魅在舔人的嘴唇吸食精氣。[4/23/2016 7:53:01 PM Skype 通話]

→謝 xx：比較小一點的鬼魅就在這些人的下體部位吸食，被吸食的人卻毫無感覺。這些地方（夜店）是邪魔鬼魅最喜歡的場所。[4/23/2016 7:54:16 PM Skype 通話]

→謝 xx：這也就是說，為什麼在這末法時期，阿修羅、魔王、邪魔鬼魅的法力大增的原因之一。[4/23/2016 7:55:05 PM Skype 通話]

→Chen xx：聽說有些魔會變成人，跟人交媾，吸取人精氣？[4/23/2016 7:55:44 PM Skype 通話]

→謝 xx：對，沒錯，這是真的！[4/23/2016 7:56:02 PM Skype 通話]

→謝 xx：通常都是那邊（夜店）最多，非常之多！[4/23/2016 7:56:41 PM Skype 通話]

→Chen xx：您應該在各大佛教論壇發表，警惕世人。[4/23/2016 7:56:50 PM Skype 通話]

→Chen xx：在Youtube上看到有很多鬼魅撲在人的身上的畫面其實都是鬼魅在吸取人的精氣！[4/23/2016 7:57:56 PM Skype 通話]

→Chen xx：很多人看了都不相信，說是假的，其實那些畫面不是用3D技術作出來的，而是真的。[4/23/2016 7:58:33 PM Skype 通話]

→Chen xx：還有一些人在睡夢中被鬼魅性侵，奪取精氣，男女都有，也有同性戀的鬼魅。[4/23/2016 08:01:00 PM Skype 通話]

→謝 xx：《而我在阿閦如來面前發下大願，來此娑婆世界，五浊惡世，堪忍之國，弘法任務當不簡單，一定會有不少毀謗，不信，我當可笑罵由人，且看這些人往生死後，閻羅地獄，修行果位當真不假！妳應該好好修行！人间如火宅之苦，若火勢業障已經蔓延身邊，恐怕已經是輪回之時了。我且夢中現身，為你增加佛心堅固，記得，人间如夢，佛土方真！》（聖妙香醫菩薩的開示）[4/23/2016 08:01:10 PM Skype 通話]

→謝 xx：這個，聖妙香醫菩薩說的很對。[4/23/2016 08:01:31 PM Skype 通話]

→Chen xx：奪取精氣之鬼魅，念藥師佛可以防止，還可回收被奪的精氣，藥師佛十二大願裡面有說到。[4/23/2016 08:03:10 PM Skype 通話]

→謝 xx：嗯！不過，如果說一邊念佛，又邊又邪淫，哪，佛菩薩是不會護衛的！  
[4/23/2016 08:04:21 PM Skype 通話]

→Chen xx：這種行為不改的話，那就沒辦法了。[4/23/2016 08:05:38 PM Skype 通話]

→謝 xx：絕對不能邪淫，邪淫為萬惡之首。[4/23/2016 08:06:29 PM Skype 通話]

【19】台灣一位医生佛友回馈：持誦《紫紅花金剛明王陀羅尼》，福報來的非常快！

→一位同事持誦《紫紅花金剛明王陀羅尼》，買彩卷中了1000萬台币！這個陀羅尼真是太殊勝了！令我感到吃驚，此陀羅尼真的是咒中之王！[12/12/2015 11:13:36 AM]

→持誦紫紅花金剛明王陀羅尼後，最近許多親戚朋友都送禮物給我！[12/18/2015 8:25 PM Skype 通話]

→Mr. Chua, 您好。一些有靈體附身的病人，經我念誦紫紅花金剛明王陀羅尼迴向後，病人附身的靈體離開時都很歡喜，都被阿閦佛超渡到淨土去了！[12/19/2015 11:42 PM]

→最近遇到很多這類病人，就試著念誦紫紅花金剛明王陀羅尼來超度這些附身的靈體。  
[12/19/2015 2:41:46 PM Skype 通話]

→一個經營水果生意的朋友念誦了紫紅花金剛明王陀羅尼後，生意特別好，賺了很多錢。  
[12/24/2015 9:29 PM Skype 通話]

→蔡老師，您好。和你分享一則朋友持誦紫紅花金剛明王陀羅尼的感應。我有一位朋友，也是醫生，他是在別間醫院當醫生，他持誦國語版佛頂尊勝咒已有一年的時間，每次持完尊勝咒都迴向給已過世的母親，但都毫無感應。他開始對咒語有了退轉之心，直到今年 1 月份的時候，我們在一次聯合醫院的定時會議中相遇，他跟我說了他的情況，我就把蔡老師您翻譯的紫紅花金剛明王陀羅尼和它的感應錄打印了一份給他，並和他說此陀羅尼非常靈驗，用心持誦一定會有感應。他回去之後就非常精進的持誦，大概過了 7 天，他跑來找我說，他持誦紫紅花金剛明王陀羅尼持到第 7 天的時候，當晚在睡夢中，見到他那已過世 3 年的母親，從棺材裡飛了出來，被一尊全身散發出藍寶石光的佛接引走了，他母親離開時面容歡喜的跟他說：“謝謝你！兒子！因為你持誦紫紅花金剛明王陀羅尼，我才得以脫離鬼道，得生阿閦如來淨土。”話一說完，他就夢醒了，這之後他就很虔誠的專修此陀羅尼了。  
[2/9/2016 6:32 PM Skype 通話]

→蔡老師，您好。我有一位朋友，也是醫生，她的體質比較特殊，看得見靈界的眾生。她在夢境中時常看到鬼魅要來吸取其精氣，甚至有的鬼魅還非常兇惡，張開血盆大口要來吃她，導致她睡不好，沒有精神，氣虛體弱。她持誦了國語版大悲咒一年多始終沒什麼效果，令她對咒語產生了退轉之心，直到她持誦了《紫紅花金剛明王陀羅尼》後，情況才改善了。她說她在持誦此陀羅尼時看到自己頭頂上出現紫紅色的水晶，以往那些來騷擾她的鬼魅都親自來和她認錯，對其頂禮膜拜，並說願意為其效忠差遣，令她對此紫紅花金剛明王陀羅尼的威力驚嘆不已！  
[2/20/2016 11:44 PM Skype 通話]

→我那醫生朋友說：她持誦了《紫紅花金剛明王陀羅尼》後，感覺身體精力增強了很多，持誦國語版的大悲咒卻沒有這種感覺。  
[2/21/2016 1:08:32 AM Skype 通話]

→這個陀羅尼的加持力真的很殊勝！  
[2/21/2016 1:16 AM Skype 通話]

**【20】**台灣一位姓黃的佛友回饋：《紫紅花金剛明王陀羅尼》真是太厲害了！財運增加非常明顯，買彩券中了 50 萬，太高興了！  
[12/14/2015 6:45 PM Skype 通話]

→能得到這個陀羅尼，我覺的無比的辛運！  
[12/14/2015 6:51 PM Skype 通話]

→就連朋友都覺得吃驚，開始向我索取紫紅花金剛明王陀羅尼 16th edition 2015/11/21。  
[12/14/2015 7:27 PM Skype 通話]

→《紫紅花金剛明王陀羅尼》朋友持誦之後，薪資增加，令她很是歡喜。  
[12/18/2015 9:23:23 PM Skype 通話]

→這個陀羅尼感應快速，令持誦者心生歡喜。  
[12/18/2015 9:24:22 PM Skype 通話]

→我有一位朋友，自從跟我索取《紫紅花金剛明王陀羅尼》之後，就時常念誦，有時候會念誦到自家屋頂出現彩虹。他做的是地產生意，平時樂善好施，常將賺到的錢用於扶貧行善，所以自然也常得菩薩的護佑。有一次朋友有一塊地皮託他賣，有人願出800 萬台幣收購，他就想賣了，結果當晚夢見四大天王來託夢，叫他再等一段時間。朋友夢醒後便按四大天王所說，按兵不動。後來這塊地的價格又翻了幾倍；這都是持誦紫紅花金剛明王陀羅尼之後的感應。[1/25/2016 2:32 PM Skype 通話]

→蔡老師，您好。之前和您分享的那位做地產生意的朋友，原本預定在 2 月 5 日【2016 年】到高雄去談一筆地產生意，因這筆生意大，非 1 至 2 天能夠談成，朋友已預定在高雄住宿幾天，但在出發的前一個禮拜，連續做噩夢，夢到自己在瓦礫堆中被活埋而死去，異常真實，朋友夢醒後汗流浹背；直到前一天四大天王入夢中叮囑他說：因他持誦紫紅花金剛明王陀羅尼，我等四大天王皆是此紫紅花金剛明王陀羅尼的擁護者，因他平時樂善好施，樂於助人，因此善因，特別叮囑他，叫他不要去高雄，因此地於 2 月 6 日會有一場大災難，若強行前往，可能會命喪此地。沒想到 2 月 6 日當天凌晨高雄發生大地震，死傷慘重，很多人都被活埋，他事後回想起來，若當初沒有那逼真的噩夢，以及四大天王的托夢告知，他可能已遭受此劫難。[2/10/2016 12:40 PM]

→蔡老師，您好。上個禮拜，有一位住在本市經營眼鏡行的陳先生忽然騎著機車來拜訪我，他說他有一個兒子，現年二十九歲，自從五年前開始談親事，始終都沒有進展，他曾好幾次到寺廟求神卜卦，也得不到結果；去問相命卜卦，一個相命師甚至對他鐵口直斷說：“你的兒子，一生婚姻都談不成。”因此一直為此事感到很困擾，後來聽到我那作地產生意的朋友說，自從在我這裡取得《紫紅花金剛明王陀羅尼》念誦之後，有很神奇的效果和快速的感應，他就來找我要一份紫紅花金剛明王羅尼。自從他跟我要了紫紅花金剛明王陀羅尼後，就非常精勤的念誦，萬萬沒想到才過了五天，便有人自動上門來介紹親事，而且男女雙方一見面便談得很投機，對彼此的印象都很好，結果還不到兩個星期便宣佈訂婚了！多年來一直讓他們全家困擾的問題很快就獲得解決，令他感到不可思議。[2/1/2016 2:49 PM Skype 通話]

→蔡老師，持此《紫紅花金剛明王陀羅尼》，最近都會夢到自己飛在天空上，有好幾隻金龍圍繞在我身邊，全身頓時覺得非常輕鬆。[3/6/2016 2:08 PM Skype 通話]

**【21】**台灣一位姓蔡的佛友回饋：蔡老師，您好。持誦《紫紅花金剛明王陀羅尼》到現在，真是妙不可言，工作非常順遂，一直升到副理這個職位，上司也不像以往一樣百般刁難，運氣也越來越好！[2/21/2016 1:42 PM Skype 通話]

→此紫紅花金剛明王陀羅尼的加持力真的非常快，持誦者感覺全身都充滿能量，身體精神都非常好。[2/21/2016 4:13 PM Skype 通話]

**【22】**台灣一位姓 Chen (陳) 的佛友回饋：蔡居士，您好。末學是台灣的同修，最近學了很多您的咒語，非常感謝您的奉獻。最近在學《紫紅花金剛明王陀羅尼》，因為教

學版的念誦速度有點快，所以末學就將它一句一句切割來學，結果那天要睡覺時，感覺頭有一股非常大的氣壓整個炸開，隔天就拉肚子，不知是不是消化障還是啥，覺得這個陀羅尼的加持力非常大。[2/28/2016 7:12 PM Skype 通話]

→前天睡覺前頭腦又好像被紫紅花炸開來一樣，發覺頭腦變得很好，講話清晰有理。

[3/3/2016 7:29 PM Skype 通話]

→老師，這幾天我很認真的持誦，跟別人介紹《紫紅花金剛明王陀羅尼》，剛才念了10遍，感覺有點累，就去休息。結果醒來發覺有很濃厚的香氣，花香的味道，整間房子都是，還有我的手掌也是！[3/8/2016 10:47 AM Skype 通話]

→我以前幫人家助念，對方家屬有時聞到檀香味，但是我自己卻沒聞到。我知道誠心幫人佛菩薩就會降臨，但是我自己真的沒有聞到香味，也不敢亂講。[3/8/2016 10:50 AM Skype 通話]

→說起來也不好意思，房子有點亂，這陣子有鬼神干擾，一直跟他們對抗，所以沒啥精神去整理房子，照理應該會有怪味，但我一直播放《紫紅花金剛明王陀羅尼》視頻不停，加上自己也念誦，反而沒有臭味，而是香味！[3/8/2016 10:52 AM Skype 通話]

→昨天我施食時，把《紫紅花金剛明王陀羅尼》視頻用平板電腦放給靈界眾生看；要睡覺時我拿到床頭自己聽，結果一群眾生還是地基主來找我，說他們要用，我就把平板電腦拿去窗邊給他們看。[3/11/2016 12:56 PM Skype 通話]

→蔡老師，您好。和你分享一下，也不知算不算感應。昨天念了《紫紅花金剛明王陀羅尼》，還有聽老師翻譯的文殊八字大威德心真言，今天半夜睡覺時感覺靈魂快要出竅，靈體360度一直迴旋，我就默念阿閦如來聖號，結果就被帶到一個很漂亮的地方，我內心感覺是極樂世界，因為我以前都發願去西方極樂世界，就連接觸《紫紅花金剛明王陀羅尼》以後也有點猶豫，是要去極樂世界？還是妙喜世界？那邊漂亮到無法形容，還有很多神鳥，不知道是鳳凰啥之類的，後來靈體就慢慢的回到地球來了。

[4/16/2016 1:57 PM Skype 通話]

→感覺不像做夢，是靈體出竅吧！[4/17/2016 1:00 PM Skype 通話]

→我有幾次靈魂快出竅，都是念國語版的阿彌陀佛號慢慢收回來，而這次心中很鎮定，念阿閦如來的梵名，一下就被帶到一個樂土，而且是從上空鳥瞰下來。[4/17/2016 1:03 PM Skype 通話]

→蔡老師說108遍加密版的《紫紅花金剛明王陀羅尼》佛友聽了以後很快就能開智慧。我朋友也將中脈七輪活化頂輪的音樂加入了這個音頻。[4/17/2016 1:04 PM Skype 通話]

<https://www.youtube.com/watch?v=DtLufT7D1BY>

大正新脩大藏經第11冊 No. 0310 大寶積經卷第十九

唐三藏法师菩提流志奉 詔譯

不动如来会

[http://www.buddhason.org/tripitaka/T11/T11n0310\\_019.php](http://www.buddhason.org/tripitaka/T11/T11n0310_019.php)

大正新脩大藏經 第十一冊 No. 313 《阿閦佛國經》

後漢月支國三藏支婁迦讖譯

[http://www.buddhason.org/tripitaka/T11/T11n0313\\_001.php](http://www.buddhason.org/tripitaka/T11/T11n0313_001.php)

## 《紫红花金刚明王 和 Vajrānaṅga Mañjuśrī 异名同体的证据》

卢桂香本人是嫁给一位加拿大的华侨丈夫，所以和一般的中国华妇多了一个对英文的掌握。这一次在禅定中，本人也写下阿闍如来所告知的资料，也相应得到和人间事实不谋而合的铁证和印证。因此花费了一些时间，谨慎引经据典的整理出来，让诸位佛弟子们观看。佛弟子们读后就了解其实紫红花金刚明王即是 Vajrānaṅga Mañjuśrī 异名同体的本尊，其解释如下：

1. 在了解紫红花金刚明王本尊之前，请诸位佛友阅读一下以下的书籍，以便了解西方学者在证明《紫红花金刚明王》的研究成果。

### References

1. Nagarasarvasva (in Sanskrit) (1966), Srivenkateshvara Book Agency, Kolkata
2. Bhattachacharyya, Benoytosh (1958): Indian Buddhist Iconography.
3. Benton, Catherine (2006) : God of Desire: Tales of Kamadeva in Sanskrit Story Literature (Suny Series in Hindu Studies)
4. Ali, Daud (2011) : Padmashri's Nagarasarvasva and the world of Medieval Kamashastra, Journal of Indian Philosophy, 39, 41-62
5. Donaldson, Thomson (2001): Iconography of the Buddhist Sculpture of Orissa

2. 再来，请点击以下佛教学者研究的 Vajrānaṅga-mañjushrī 文章：

<http://www.virtualvinodh.com/wp/vajra-ananga-manjushri-the-buddhist-kamadeva/>

3. 解释证明如下：

第一：从佛教历史的学术界来看，在所有的本尊法中，文殊菩萨是最为广泛的一个本尊法，而且是最广为人知的本尊，几乎很多的不共大法甚至金刚、密乘、密教大法都是以文殊菩萨本尊为首，譬如：藏传无上大法的《大威德金刚》，便是文殊菩萨化现的本尊。

第二：在西方学者研究的书籍指出，在诸多佛经中，很少见到自己本尊的头髻上顶戴着另一尊佛，而这罕见的顶上之佛是体现出一个佛教精神的表意，表示顶上之佛是这位本尊的恩师或者是法脉传承者，就如永远顶礼尊师的一种佛教表意。例如，最经典的就是观世音菩萨；经典记载，观世音菩萨以顶礼自己的恩师阿弥陀佛的誓愿，永远在其头髻上供奉一尊阿弥陀佛，是一种恭敬阿弥陀佛为其尊师的表意。也一同提及其他的经典所记载，在一个千手观音的公案中，提及因为千手观音违背了当初所立下的誓愿而头部裂成了千瓣，随后被阿弥陀佛所救度，因而心怀感激，永远奉其为尊师，因此头上永远顶戴着阿弥陀如来的佛像。

其次，秽迹金刚本尊头上有一尊释迦牟尼的佛象，不言而喻，秽迹金刚便是释迦牟尼佛的化现，也表示秽迹金刚的法脉传承和源流是来自释迦牟尼佛本身。这些西方学术的研究也让大家明白了这些基本的表意。其实，在禅定中，阿閦如来告知本人这些资讯的时候，本人是大为诧异的，因为本人修佛不下 40 年，阅历本尊法无数，却从未见过如此独特和印度爱神融合的本尊，甚至是阿閦如来授记文殊菩萨和印度爱神的怀爱之法！可是随后在怀疑和惊讶中，去寻找阿閦如来给予的资料，确实在众多英文书籍里，找到确确实实记载着此本尊的存在。加上这是由一位威名盛大的佛教大学者《Bhattachacharyya, Benoytosh》所著。佛友可以研究这位学者的背景，此人在西方被誉为是再来的菩萨，因为他的存在开启了所有几乎消失在娑婆世界的经文和本尊之秘法。

第三：如果诸位有深入研究密教本尊法的话，其实阿閦如来和文殊菩萨几乎是十辈子也难打上关系的，根本是风马牛不相及。而阿閦如来开示他所授记的文殊菩萨和印度爱神的怀爱本尊，被世人所遗忘极为罕见的无上秘密大本尊，出现在西方学者的研究书中，名为《Vajrānaṅga Mañjuśrī》。【Vajra-anaṅga Mañjuśrī】

第四：请诸佛友研究此文章片段，证明此 Vajrānaṅga Mañjuśrī 和紫红花金刚同出一辙、共为一体不谋而合的证据。

“The worshipper should think himself as Arya-Mañjughoṣha in the form of Vajrānaṅga with yellow complexion, and six arms. With the two principal hands he draws to the ear the bow of flowers charged with an arrow of a red lotus bud; the remaining right hands carry the sword and the mirror, while the two left hold the lotus and the Ashoka bough with red flowers. He bears the image of Akṣobhya on his Jaṭāmukuṭa, stand in the Pratyālīḍha attitude, appear as a youth of sixteen years and displays the intense Shringāra Rāsa”

以上文章片段可以在 Bhattachacharyya, Benoytosh (1958): Indian Buddhist Iconography 书籍里找到。

4. 在这一本书籍 God of Desire: Tales of Kāmadeva in Sanskrit Story Literature, By Catherine Benton, Chapter : Mañjuśrī And Kāmadeva, Desire As A Path To Wisdom。这本书的内容已经充分阐明，密教的“转换烦恼为菩提”的精髓所在，所以那些质疑为什么《紫红花金刚明王陀罗尼》会夹杂婆罗门外道的神祇，无疑凸显自己的孤陋寡闻和井底之蛙的知见，也如阿閦如来的先见之明。在那兰陀大学（Nalanda University）被伊斯兰军队入侵放火燃烧毁灭之前，许多稀有的经典已经被僧人纷纷带入各地，分布在尼泊尔、古印度各小国、中国、印尼、甚至是古代的波斯。所以有一些不断毁谤的中国佛友，切勿仅用中国现有的大藏经来作为鉴定工具，认为中文大藏经里面没有记载的经典便是偽经。本人奉劝那些眼光开明有智慧的佛教徒，要多阅读英文佛教书籍来扩大自己狭窄的佛教知识。

这本英文的书籍里面充分证明确实存在这一尊菩萨，是极为特殊的融合阿閦如来、文殊菩萨、印度爱神，堪称是最殊胜的怀爱本尊大法，因此为什么本门的怀爱法是极为灵验的就是这个原因！甚至此本尊法体现出密教独有的“转换爱欲烦恼为菩提正道”的理念。随后，本人的丈夫也感叹阿閦如来深不可测的睿智，说了一句话：“对于那些言之凿凿，自以为是的佛友，如果你们觉得没看过这一尊大菩萨，就以为这尊菩萨不存在，那只能证明你们自己的孤陋寡闻，如井底之蛙的知见而已！”

## 2. 紫红花金刚明王和 Vajrāṇaṅga Mañjuśrī 的关系解释如下：

两尊异名同体的证明和证据	
1	无独有偶，同样也是男性本尊；不同最负盛名的怀爱本尊，咕噜咕咧佛母，是女性。
2	同样也是手持莲花
3	红花
4	花弓
5	花箭
6	站立姿：Pratyālīḍha attitude (posture)，而非盘坐的禅定状态。
7	发髻： 最重要就是其发髻是有顶戴阿閦如来的印证，这是一个铁证，证明本法门、法本和法脉是来自阿閦如来，真实不虚，是专属怀爱功德的 Vajrāṇaṅga Mañjuśrī；而绝无其他的阿閦如来本尊法是如此巧合的融入印度爱神，甚至是怀爱法的。因为阿閦如来大多数的法本都是属于降魔的，甚至根本没有第二尊任何菩萨融合印度爱神的佛教本尊！这种种吻合不言而喻证实本门法脉的殊胜和独一无二！
8	印度爱神的联系： 而陀罗尼很明确阐明有一尊印度爱神之名，翻阅所有中文佛教经典甚至西方研究，唯独本门的《紫红花金刚明王》本尊，和 Vajrāṇaṅga Mañjuśrī 印度爱神本尊是吻合的，体现出“转换烦恼爱欲为菩提”的特殊修行法门！

3. 再来，佛教的本尊，即便是同一尊，也会出现不同颜色、头、手、脚、持不同法器。比如有两臂、十八手臂的观音，甚至在藏密也出现这种同尊不同手、脚、法器的大威德金刚；而紫红花明王在相比之下，只是紫红色以及不同双手的形象而已，根本不足为奇！以上重要的铁证已经足以证明紫红花金刚明王便是 Vajrāṇaṅga Mañjuśrī 异名同体的本尊。还有其中一个印证，就是佛教的作明佛母，咕噜咕咧佛母，是最出名的怀爱本尊，经典也明确显示其怀爱的颜色是全身紫红色；因此，同样为怀爱大本尊有着紫红色的形像也是合符情理。

4. 至于名字为何取名为《紫红花金刚明王》？而如果佛友有所深入研究，其实《紫

红花金刚明王》似乎仅仅是一个以一朵紫红花，暂时以法器为代号的名词。这《紫红花》的代号，是阿閦如来和妙喜世界菩萨的睿智和先见之明。如果事先取名为 Vajrāṇaṅga Mañjuśrī，在缺乏细节的探讨下，何以探测出那一类是善根圆满的弟子，即便在流言蜚语之下，却依然佛心坚固；哪一些是轻易听信谗言，而大肆毁谤的下等根器、愚痴无知之辈？

#### References:

1. <http://www.virtualvinodh.com/wp/vajra-ananga-manjushri-the-buddhist-kamadeva/>
2. [https://books.google.com.my/books?id=4g3dXlr0TasC&pg=PA174&lpg=PA174&dq=Manjushri,+Ananga+Vajra&source=bl&ots=gROt1BX8Of&sig=blpoxrfgqNO3\\_GfPtAvFwUtJqB0&hl=en&sa=X&ved=0ahUKEwiL1siLh-7XAhWHuo8KHfL3D2AQ6AEIXDAO#v=onepage&q=%20Ananga%20Vajra &f=false](https://books.google.com.my/books?id=4g3dXlr0TasC&pg=PA174&lpg=PA174&dq=Manjushri,+Ananga+Vajra&source=bl&ots=gROt1BX8Of&sig=blpoxrfgqNO3_GfPtAvFwUtJqB0&hl=en&sa=X&ved=0ahUKEwiL1siLh-7XAhWHuo8KHfL3D2AQ6AEIXDAO#v=onepage&q=%20Ananga%20Vajra &f=false)
3. <https://www.wisdomlib.org/buddhism/book/the-indian-buddhist-iconography/d/doc242531.html>
4. <https://www.wisdomlib.org/definition/madana#buddhism>

2019/4/5.

阿閦如来说：此咒为密咒的精髓和精华，为什麼呢？

资料来历：<http://www.chakra-anatomy.com/crown-chakra.html>

顶轮也名为：千叶莲花，sahasra-pattra crown cakra，颜色為紫色。

因为佛教的修炼七轮气脉，最高的為第七轮。根据密教的说法，若有人开启了顶轮即可立地修炼成五种神通，而顶轮也是所有七轮中最难突破的最后关卡，所有修炼瑜伽术的人一心相要突破的最难关卡，顶轮也名为：千叶莲花，sahasra-pattra crown cakra，颜色为紫色。

【第一】紫红花是密教的图腾密意，红色是七轮中底轮【mula-cakra 或者 root cakra】的莲花颜色，而紫色是顶轮的颜色，紫红合一代表著开始與结束，生死合一，为密教圆满之密意，证明《紫红花金剛明王陀羅尼》是圆满的密教教义。

【第二】无独有偶，紫红花顾名思义，是紫红色和花的综合体，而顶轮也被誉为千叶莲花，与紫红花相应得天衣无缝，证明紫红花这个本尊，不是子虚乌有，而是依据密法的七轮密意修炼法的一个殊胜法门，并且契机修炼七轮的甚深密意的陀罗尼。

【第三】如人专心修持此陀罗尼，头顶會出現紫色的千叶莲花，不断旋转放光，打开顶轮，顿开智慧，究竟往生。此法与密教的【破瓦法】有异曲同工的相同作用，证明此陀罗尼可以往生的铁证。

【第四】<http://www.pinklotus.org/chakra%20dhyana%207.htm>

此文章清楚指出，千叶紫莲花就在顶轮，而且连接人脑，而脑是人身体最尊贵最殊胜的器官，因此证明《紫红花金剛明王陀羅尼》是修炼七轮中，最尊贵最顶的密法，并且也能开启头脑智慧；所以说《紫红花金剛明王陀羅尼》也是开启智慧的陀罗尼。

2015/11/21.

不空摩尼供养真言【專用以供養妙喜佛國阿閦如來聖衆】【2019/6/7 修改版】

Om, amogha maṇī pūjā mantra pra-sara vi-kurvite, samanta abhi-ratim  
akṣobhya tathāgata viśayam ā-bharaṇa gandha-sugandha maṇi-ratna  
gandha-puṣpa pra-varṣaṇe svāhā.

不空摩尼供养真言【專用以供養極樂世界阿彌陀佛國土聖衆】【2019/6/7 修改版】

Om, amogha maṇi pūjā mantra pra-sara vi-kurvite, samanta sukhāvatīm amitāyus-tathāgata viṣayam ā-bharaṇa gandha-sugandha maṇi-ratna gandha-puṣpa pra-varṣaṇe svāhā.

在梵文《佛說阿彌陀經》里，《阿彌陀佛》的梵名是 amitāyus-tathāgata.

請參考下面的鏈接：

<http://www.dsbcproject.org/canon-text/content/58/527>

不空摩尼供养真言【用以供養周遍虛空法界諸佛國土聖衆】【2019/6/7 修改版】

Om, amogha maṇi pūjā mantra pra-sara vi-kurvite, samanta ā-kāśa dharma-dhātu buddha-viṣayam ā-bharaṇa gandha-sugandha maṇi-ratna gandha-puṣpa pra-varṣaṇe svāhā.

不空摩尼供养真言修改版含義【2019/6/7 修改版】

Om 【讚歎】，amogha maṇi pūjā mantra 【不空摩尼供养真言】 pra-sara 【廣大、無邊、勢力】 vi-kurvite 【神變】，samanta 【周遍】 ā-kāśa 【虛空】 dharma-dhātu 【法界】 buddha-viṣayam 【佛國土】 ā-bharaṇa 【瓔珞、莊嚴具、衣、寶冠】 gandha-sugandha 【妙香】 maṇi-ratna 【摩尼寶】 gandha-puṣpa 【香花】 pra-varṣaṇe 【雨下】 svāhā 【成就】 .

原文出自【不空羈索神變真言經卷第二十九】。藏經編號 No. 1092.

[http://www.buddhason.org/tripitaka/T20/T20n1092\\_029.php](http://www.buddhason.org/tripitaka/T20/T20n1092_029.php)

公元二零一九年六月七日馬來西亞萬撓佛教會蔡文端重修正版。

咒語之正確性，之前為《聖觀世音菩薩》所鑒定。

## 北京佛友对《紫红花金刚明王陀罗尼》的正信辩证

我本身是来自北京的佛友，看了网上毁谤《紫红花金刚明王陀罗尼》的文章，感到痛心疾首，我曾经多次和蔡文端居士交流，乃至讨论佛法，以及这陀罗尼的来源典故！此处，我和蔡文端居士协商，特写此文以正视听，捍卫佛教正法！

### 【一】印度外道和伪经的迷思

很多怀疑《紫红花金刚明王陀罗尼》的佛友，胡乱去猜测这陀罗尼是外道的咒语，我以前也如此愚蠢，乃至怀疑过，直到持诵了《紫红花金刚明王陀罗尼》，以及梦见《妙香医菩萨》来入梦，我们夫妻两人都得到殊胜的梦境，而我的妻子陈玉霞个人得到了殊胜的感应，她本身患有脚痛疾病，病痛起来抽搐难忍！看了很多西医专科和中医，全部都无效！而我们诚心念诵了《紫红花金刚明王陀罗尼》以及《妙香医菩萨》圣号就好起来了！你们这群质疑正法的佛友，我建议你们去查阅蔡文端居士的网站，证实一下，全世界各地的佛友，比如台湾，马来西亚，新加坡、法国、印尼的佛友们，究竟有多少人持诵了《紫红花金刚明王陀罗尼》个别获得殊胜的感应，比如中了千万台币乐透，百万人民币彩票，疾病疗愈，超渡，求婚姻，祛邪，乃至鬼神和土地神求解脱，难道这些不负责任的佛友，没有仔细研究此陀罗尼的殊胜感应，单靠片面之词就胡乱毁谤吗？这群佛友是否迷迷糊糊听取了不知所云的网络酸民的片面之词就下定论了吗？

甚至有愚痴的酸民说：就因为功德录写的不像佛经的正式摘录，因此是外道！有如此可笑的辩证吗？这些网民可以张开眼睛去蔡文端居士的网站看看各地的佛友感应录，有来自中国、法国，马来西亚，新加坡，印尼，个别有观世音菩萨、摩利支天菩萨、准提菩萨，和秽迹金刚等入梦来核实《妙香医菩萨》和《紫红花金刚明王陀罗尼》的事实！

再来，真的在大正藏经里面的就是纯正佛说的经典吗？而在大正藏经里的就是伪经吗？这些酸民说“我的佛咒才是真的，出自大藏经的。”我的论据很简单，我甭提你什么中药西药，邓小平大德曾说过：“不管黑猫白猫，抓到老鼠的就是好猫”，你说你的XX神咒有效啊，又是大正藏记载的啊，不如和那些修持《紫红花金刚明王陀罗尼》的正信佛友来比较一下，看哪一个咒语的感应比较快和有效！

别说什么：“佛咒是神圣的，不分高下，外道邪教的咒语依然有效啊。”这里的辩证原理是：若是如此，难道你持的所谓神圣藏经佛咒还比不上你所谓的外道咒语有效吗？这不是自掘一巴掌吗？一试便知龙与凤啊！若你坚持自己的佛咒是最有传承力的，何惧一比？我先提醒，修持《紫红花金刚明王陀罗尼》获得明显感应的，全世界各地的

佛友都有！你们大可以上马来西亚《万挠佛教会》的网站上去看一看呀！

甚至有佛友还大言不惭的说：“这《紫红花金刚明王陀罗尼》是婆罗门外道的咒术体现”，这实在太可笑了，佛教里的咒术陀罗尼严格来说，本质上已经是夹杂了婆罗门的元素，可是因为有了三法印而体现佛陀正法，难道这基本的常识你们都不知道？再来，有愚痴的网民说，“这咒语是外道的邪咒！”我只是想问你们，你们是否有科学的研究精神？我本身是大学科研究生，做事情讲究逻辑和辩证、求证。大悲咒在佛教学者界，已经核实是来源於印度教青頸 *siva* 神的原型；可是几千年来也感应不断，是观世音菩萨的正法之咒啊！这些佛友恐怕真的连基本的佛学历史也不知道吗？

我的妻子念诵了这个经文，梦见了妙喜世界以及神鸟瑞兽，结果这个梦境和台湾佛友的梦境竟然也是不谋而合，大家都梦到殊胜的瑞兽，梦境对比之下完全吻合，事前我们是没有受到蔡文端居士的提示，这是神圣的佛教举证，是事后才证实的，不是事前暗示的，这是事实的真相！蔡文端居士也告知我们这背后的经典佐证事实。

可能有酸民又会说，“啊，梦境是魔要招摇撞骗的啦。”话说回来，至少我们得到的梦境是一种感应，古代大德通过梦境的感应比比皆是，难道你持诵自己的 XX 神咒得到的感应就是真的，我们持诵《紫红花金刚明王陀罗尼》的感应就是假的？再说，有些人修持所谓的 XX 神咒数十年，一个梦境感应也没有，这难道就是正法的体现？

## 【二】做诚实的修行人，问自己修行想要什么？

很多时候，我发觉这些伪修行人很不诚实，一方面说我修咒啊，是求解脱，如果是真心求解脱，大可以去出家做和尚啊，这群人不诚实，可又想要子女孝顺，获得大财富，得大福报，又想要死后往生净土。但是对外却宣称：我是为了捍卫佛教正义而修持咒语，是要求解脱的！这就是虚伪和矛盾了。

我曾经和蔡文端居士讨论过，修持《紫红花金刚明王陀罗尼》的殊胜强大感应，求福报得福报，求姻缘得姻缘（诸位佛友可以去蔡文端居士的网站查询这些事实），一些佛友都曾经公开反馈本身修持了大悲咒数十年，却没丝毫感应，如今念诵了《紫红花金刚明王陀罗尼》不出几天即得到感应。老实说，我专注修持许多咒语不下 5-10 年，所得的感应也不能和念诵 7 天《紫红花金刚明王陀罗尼》的殊胜感应相比！

再来，我妻子的脚病十多年来看医生都不能治疗，结果诚心念诵《紫红花金刚明王陀罗尼》后，当晚即梦见了《聖妙香医菩萨》来治疗。当然也有酸民会说：“啊！假的菩萨，佛经没有记载。”我们要知道，宇宙之中，佛菩萨多如恒河沙数，难道说大藏經里没记载的就是假的吗？这就是你们辩证的论点？这些酸民假如出生在释迦牟尼佛、或者龙树菩萨的时代也肯定会说：“你是啥佛菩萨啊，假的吧？”

我只是知道，很多事情你吹毛求疵根本是无济于事，你们要客观去看这佛菩萨的境界如何，感应，乃至说的法是否经得起考验？

此妙香医菩萨的加持力很殊胜，世界各國的师兄都深信不疑，尤其我是和台湾、马来西亚，新加坡的佛友交流，而不是固步自封，裹足不前，我们国内的许多佛友只是闭门造车而已！我鼓励国内的佛友也多和全世界的佛友交流，增广见闻！也可证实妙香医菩萨在定中说法都是真实不虚，这也是這些佛友可以证实的事情。

《聖妙香医菩萨》以慈悲心故，和有缘师兄们在梦中说法，这在古代经典，有文殊菩萨和祖师爷在定中说法的，（这是我可以给你们下的功课，究竟是什么历史典故，否则你们什么也学不到，英文说的 never spoon feed holistic study!）

这些师兄们反馈，妙香医菩萨说的法，事后查阅佛经说的三法印等都证实不虚，甚至南京的师兄卢桂香医师也说过“这大菩萨让我念诵以后，不再执着於神奇不断的感应，反而诚心研究佛理了。”诸位佛友，你们还得用你们的脑袋想想，假如你得到一个点石成金的法术，你的心就会升起贪欲的心魔，更加贪心，可是这咒语持诵了以后，让这位卢桂香女士内心清心寡欲，这更加符合法华经的《先以欲勾牵，后令入佛智》的原理！（请见卢桂香医师的邮件佐证）

当然，那些鸡蛋里挑骨头的就会说“正信念咒的当然比较难有感应啊，往往求邪魔外道的就比较快。”这真的是吃不到葡萄就说葡萄是酸的。这些人的逻辑是：别人念诵经文如果得到殊胜快速感应就是邪魔加持，自己修持没感应加持呢？就是正在消除业障，尚未见效，若自己的见效了，就是功德无量；这未免是太可笑无知的双重标准了。

古人有一句名句精华：“事实胜于雄辩。”事实上，蔡文端居士所收集的感应录不计其数(还一直在增加)，其中有中了一千万台币乐透的台湾佛友，马币三万块（大约等于人民币六万块）的马来西亚超级市场的老板佛友，事前根本都不用去求，就中了三万块马币的万字票！这些大感应，都是来自世界各地的共修佛友（我们共修的佛友来自新加坡，中国，台湾，马来西亚，澳洲），而不是这些酸民固步自封的小区而已，很多师兄佛友修了几十年的准提咒，还不如念诵这咒语来的有感应！当然这不是谤佛，而是个人因缘而已。

再说，蔡文端居士是前任马来西亚万挠佛教会会长（1982–2002），你们真的以为他的佛法知识不如你们？他作转译咒语的工作三十多年，你们认为你们对咒语的了解会比他深入吗？他精通中文，马来语，英语，粤语，闽南语，悉曇文；而我们中国人啊，懂得中文和英文就觉得很了不起了，不要说会这么多种语言！

我本身也曾和卢桂香大德交流，她本身是一名中医师，也是得到殊胜感应之人，之前她和我也一样经过疑惑和怀疑的阶段，经过求证到深信不疑，如今的她，信心坚固，一心修持《紫红花金刚明王陀罗尼》！

你们扪心自问，你们修持咒语的目的什么？“啊，我是要修那些纯真的佛说咒语啊，”还是“我希望可以修持一个佛咒，成就世间和出世间法，可以得到财富、好运、长寿、好人缘，死后可以往生佛净土。”现在，我们从不断的现实感应录中就可以找到证明，《紫红花金刚明王陀罗尼》就有此功德，可以满足这些要求，你们还在犹豫什么呢？

假如我直接问你们一句话：你们修持大悲咒，数十年都没感应，那你们还继续修啊？这样你不觉得你在浪费你的时间吗？假如遇到大难，持诵不灵验，你的信心肯定会动摇无疑！诚实问自己究竟修持的目的是什么？切勿成为假伪道人，诚心修持《紫红花金刚明王陀罗尼》吧！

### 【三】变成毁谤佛法的伪道人士

这些佛友就会问：“这陀罗尼的出处是哪里啊？”你如果说出处，你们倒是可以看唯识论等佛教经典，追溯到其最初的祖师根本，即是天上的弥勒菩萨的传承；再来就是龙树菩萨的《大方广佛华严经》，是从龙宫得来的，皆是真实不虚，假设这群愚蠢的网民出生在龙树菩萨的年代，恐怕又会毁谤说：“啊！你的经典哪里来的啊？大正藏有吗？没有啊！那你就是婆罗门外道啊。”其实，这真的很可悲，与其你们开口毁谤，为什么不自己来修持验证一下，感受这《紫红花金刚明王陀罗尼》的真实功德威力呢？

### 【四】蔡文端，马来西亚万挠佛教会前会长的智慧辩证

蔡文端居士曾经说过：如果严格来引经据典，这部《紫红花金刚明王陀罗尼》一开始便写着《皈依世尊阿閦如来、应供、正等正觉者》。阿閦如来根据经典所说，是万魔不能动的尊佛，连魔王都不能动之分毫！可见阿閦如来威力之大！还有一些愚痴的佛友说：《紫红花金刚明王陀罗尼》是引人走入歧途的外道经文。这不是在毁谤阿閦如来是假的吗？或者严格来说，是犯了毁谤佛的罪行！

再说，假设这部陀罗尼是后人编的，从逻辑来说，应该是没有效果的，乃至就根本无效！对不对？可是，为何《紫红花金刚明王陀罗尼》的感应却不断呢？若是假的经文或者是魔说的，陀罗尼一开始就是皈依世尊阿閦如来的圣号，照理说，阿閦如来的佛力一显现，魔肯定是会被摧毁无余了！可是为什么一个姓谢和姓陈的台湾佛友，念诵了这个《紫红花金刚明王陀罗尼》，却被阿閦如来和聖妙香医菩薩帶到妙喜世界一游！假如这个咒语是魔说的，会出现这种效果吗？这种感应真的是超不可思议了！

我的论据很简单，咒语要有效果，第一：咒语本身，要吗，就是佛、菩薩、金刚护法、天神亲口所传，否则后人随随便便写的咒语会有效果吗？第二：是要符合自己的缘分，你念大悲咒不行就要换，换到和自己有缘的，念诵起来就比较快有感应。

### 总结

这些佛友，你们需要深思，而不是单纯的人云亦云，守好你们的口业。假如你们认为

《紫红花金刚明王陀罗尼》是假的，你闭嘴不修就好了，毕竟和你们无关痛痒，可是若是真法，你可就犯了谤佛大罪！如今聖妙香医菩萨投胎娑婆世界度生而传下此陀罗尼，东方聖佛阿閦如来以及妙喜世界聖衆为其后盾，蔡文端居士为我们翻译出此咒，此梵音陀罗尼威力不是一般的咒语可比，你们为何钻牛角尖来抗拒此正法？只要你们诚心持诵必能得到世出世间之圆满功德，命終往生妙喜世界，阿閦如来佛土！

唵謨世尊阿閦如来、应供、正等正觉者

Namo bhagavate akṣobhyāya tathāgatāya arhate samyak-saṃbuddhāya.

唵謩圣妙香医菩萨摩诃萨

Nama ārya vajra-anaṅga-mañjuśrīyā bodhisattvāya mahāsattvāya mahā-kāruṇikāya.

唵謩圣香象菩萨摩诃萨

Nama ārya gandha-hastine bodhisattvāya mahāsattvāya mahā-kāruṇikāya.

唵謩圣妙香象菩萨摩诃萨

Nama ārya gandha-sugandha hastine bodhisattvāya mahāsattvāya mahā-kāruṇikāya.